
Beszámoló 
Szövetségünk  informatikai állapotáról a 2009 évi tisztújító közgyűlésre.

Az  elmúlt  időszak  helyzetértékelése  és  állapotfelmérése  szerint  jelenleg  nem  teljes  mértékben 
aknázza ki szövetségünk azokat a lehetőségeket, amelyeket a mai kor, az informatika és az Internet 
világán keresztül biztosít. A rendelkezésre álló eszközparkunk (számítógép, nyomtató, szkenner …) 
tovább fejlesztése nem indokolt. Felettes szerveink a működési környezet velejárójaként könyvelik 
el  az  elektronikus  adatszolgáltatást,  és  várják  el  tőlünk  is.  Szövetségünk  tagjai  is  rendre 
észrevételezik az e-mail és az Internet adta lehetőségek előnyeit. 

Terveink és a felénk irányuló igények összetalálkoztak, mind az adatszolgáltatás, kapcsolattartás, 
hírközlés és a csapatbajnokság és a szövetség adminisztrációjának kivitelezése területén. 

Jövőbeli  elképzelésünk  a  szövetségünkhöz  elektronikus  úton  érkező  levelek,  hírek,  nevezések, 
fogadási és adminisztrálási rendszerének illetve feldolgozásának kialakítása. Bizottságaink jelentési 
és  beszámolási  kötelezettségét  elektronikus  formában  is  elkészítik,  ezáltal  megjeleníthető  az 
internetes honlapunkon, és mindenki számára hozzáférhető.

A rendszer kialakításának alapfeltétele a párhuzamosság, ami lehetővé teszi mindenki számára az 
átállás  zökkenőmentességét.  A  hagyományos  papír  alapú  iratkezelési  forma  átalakításának 
szükségessége kikerülhetetlen, de jogi formulák és egyéb ügymeneti kérdések (bélyegzőhasználat 
és aláírás) kizárják a teljes megszüntetés lehetőségét. 

Az ingyenes tárhelyen működtetett eredmény nyilvántartó rendszer kialakítása megtörtént. Sajnos 
az  átadást  követően  kerültek  felszínre  a  rendszer  kezelőinek  észrevételei  és  igényei.  
A kezelhetőségi kérdések tisztázása, és a megvalósítható igények felmérése után második körben 
megindult  foltozás  és  korrekció  jelenleg  is  folyamatban van.  A felállított  adatbázis  kezelése  és 
lekérdezési szintjei az eredeti igények szerinti kialakítástól jelentős mértékben eltérnek.

A rendszerrel  szemben  második  körben  felállított  követelményeknek  való  megfelelés  alapvető 
feltétele saját domain és tárhely szolgáltatás igénybevétele lett. Várhatóan a következő bajnokság 
indulásáig sikerül stabillá tenni az eredmény nyilvántartó rendszert, és állandó szolgáltatást nyújtani 
szövetségünk tagjainak. A tárhely és a domain szerződés megkötésével lehetőség nyílt szövetségi e-
mail  rendszer kialakítására melynek részletes kidolgozását az elnökség megkezdte.  Várhatóan a 
következő bajnokság indításánál, - ha nem is teljes egészében, - már használni is tudunk.

A  tárhely  szolgáltatóval  való  kapcsolattartás  és  kezelés  részleteit,  egyelőre  a  Weblap 
szerkesztésének és üzemeltetésének keretén belül végezzük. Jelenleg külön erőforrás igénybevételét 
nem igényli, ami a feladatok bővülésével változhat.

Elnökségünk  elkötelezett  a  kérdéskör  kezelésében  és  folyamatosan  keresi  a  megoldást,  annak 
tudatában, hogy nincs végleges állapot, mindig a fejlődés lehetőségét kell szem előtt tartanunk.

Budapest, 2009. április 8.
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